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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/06/2006

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Resultado das negociações do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva, do Ministro das Relações Exteriores e da Direção da

PETROBRAS com o Governo da Bolívia a respeito da nacionalização do gás

natural. Protesto contra a tentativa de impedimento, pela Associação Brasileira das

Empresas Distribuidoras de Gás Canalizado — ABEGÁS, do funcionamento de

unidade de produção de gás natural liqüefeito da empresa White Martins, no

Município de Paulínia, Estado de São Paulo. Solicitação ao Governador Cláudio

Salvador Lembo de providências acerca da postergação, pela Companhia de

Tecnologia de Saneamento Ambiental Ciência e Tecnologia a Serviço do Meio

Ambiente — CETESB, da concessão de licença ambiental para o funcionamento da

unidade de produção de gás natural da White Martins.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Encaminhamento à Câmara de Vereadores

de Bom Jesus da Lapa, pelo Prefeito Municipal Roberto Oliveira Maia da Silva, de

projeto de lei sobre regulamentação da situação funcional de Agentes Comunitários

de Saúde e de Agentes de Combate às Endemias. Conveniência de adoção da

iniciativa pela Câmara Legislativa do Distrito Federal e pelas Prefeituras Municipais

do País.

LUCIANO ZICA (PT, SP - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Walter Pinheiro sobre a regulamentação das atividades de agentes

comunitários de saúde. Artigo da médica sanitarista Maria Haydée de Jesus Lima

acerca do estado de abandono da rede de saúde pública do Município de Campinas,

Estado de São Paulo.
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ADEMIR CAMILO (PDT, MG - Pela ordem) - Pavimentação de trechos

rodoviários de ligações e acessos a Municípios do Vale do Rio Doce, Estado de

Minas Gerais, como parte da segunda etapa do Programa Máquinas para o

Desenvolvimento. Saudação ao Presidente do Partido Progressista do Município de

Teófilo Otoni, Semir Rachid Said.

VIRGÍLIO GUIMARÃES (PT, MG) - Anúncio, pelo Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva e pelo Ministro do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus

Ananias, de alcance das metas do Programa Bolsa-Família. Conquistas do Governo

petista. Realização de reformas estruturais do Estado brasileiro.

ADEMIR CAMILO (PDT, MG) - Associação ao discurso do Deputado Virgílio

Guimarães a respeito do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e do Ministro do

Desenvolvimento Social e Combate à Fome, Patrus Ananias. Audiência concedida

ao orador pela Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, para debate das

conseqüências da criação da Reserva Biológica da Mata Escura, no Município de

Jequitinhonha, e da construção da Usina Hidrelétrica de Itapebi, no Município de

Salto da Divisa, Estado de Minas Gerais. Saudações ao Prefeito Municipal José

Eduardo Peixoto, a seu assessor e aos integrantes do Grupo de Apoio e Defesa dos

Direitos Humanos de Salto de Divisa. Reafirmação do compromisso de luta em

defesa dos interesses do Estado de Minas Gerais.

JAIME MARTINS (PL, MG) - Visita do Diretor de Infra-Estrutura Ferroviária do

Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT, Luiz Fernando

de Pádua Fonseca, aos Municípios de Divinopólis e Santo Antônio do Monte, Estado

de Minas Gerais.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF) - Necessidade de manutenção, pelos policiais

civis em greve no Distrito Federal, de serviços essenciais prestados à população.

Utilização, por dirigentes sindicais, do movimento grevista para fins eleitoreiros.

Confiança na assinatura, pelo Presidente da República, de medida provisória

concessiva de reajuste salarial aos profissionais da área de segurança pública

brasiliense.
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FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Alberto Fraga acerca da greve dos policiais civis do Distrito Federal.

Realização de propaganda eleitoral extemporânea em Brasília, Distrito Federal.

Matéria do jornal Correio Braziliense sobre a indefinição das regras para a próxima

campanha eleitoral. Liberação de recursos para o Hospital do Câncer do Estado do

Maranhão.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Posicionamento contrário aos critérios

adotados pelo Governo Federal para a liberação de recursos ao setor de saúde

pública. Críticas à atuação do Governo Luiz Inácio Lula da Silva diante da

nacionalização das reservas de gás natural da Bolívia.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Instalação de universidade aberta no Município de

Jacuizinho, Estado do Rio Grande do Sul. Presença, na Casa, do Prefeito Antônio

Gilson Brum, da municipalidade, e de lideranças do Município de Lajeado.

Cumprimento aos Deputados pelo trabalho desenvolvido nos últimos dias.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Adoção pelo Brasil do padrão japonês de TV

Digital. Necessidade de legislação específica para a universalização dos benefícios

do novo sistema de comunicação.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº

2, de 2003, sobre a contratação dos servidores públicos requisitados. Expectativa

quanto à votação, pela Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e

Fiscalização, do Projeto de Lei nº 4, de 2006, do Congresso Nacional, sobre a

abertura de crédito suplementar para o Ministério da Educação. Transcurso do 150º

aniversário de fundação do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Rio de Janeiro.

Protesto contra os critérios utilizados pelo DETRAN para a realização de exame de

habilitação de condutores.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de término do prazo

estabelecido na legislação eleitoral brasileira para a realização de convenções

regionais. Realização de Convenção Regional do Partido do Movimento

Democrático Brasileiro — PMDB em Fortaleza, Estado do Ceará. Apoio do partido
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às candidaturas de Cid Gomes ao Governo Estadual e do Deputado Eunício Oliveira

ao Senado Federal.

PAULO AFONSO (PMDB, SC) - Inexistência, para populações ribeirinhas, de

riscos em decorrência de vazamento em túnel da Usina Hidrelétrica de Campos

Novos, Estado de Santa Catarina.

VIGNATTI (PT, SC) - Transcurso do 58º aniversário de fundação da Rádio

Caçanjurê AM, do Município de Caçador, Estado de Santa Catarina.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MANINHA (PSOL, DF) - Presença, na Casa, do Prefeito Ivan Carlos de

Andrade, do Município de Tombos, Estado de Minas Gerais. Manutenção de direitos

trabalhistas dos secretários parlamentares da Câmara dos Deputados. Apoio ao

movimento grevista e às reivindicações dos rodoviários e dos policiais civis e

militares do Distrito Federal. Expectativa de edição de medida provisória sobre a

concessão de reajuste salarial a policiais. Apoio à Proposta de Emenda à

Constituição nº 272, de 2000, sobre o registro de brasileiros nascidos no exterior.

Anúncio do lançamento de frente parlamentar em defesa dos brasileiros nascidos no

estrangeiro. Acompanhamento pela oradora do julgamento do Sr. João Xavier

Ribeiro Filho, acusado de crime cometido no estacionamento do Instituto de Ensino

Superior de Brasília — IESB.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Lançamento da candidatura do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva à reeleição. Discurso proferido pelo Presidente da República na

Convenção Nacional do Partido dos Trabalhadores — PT. Comparação entre os

Governos Fernando Henrique Cardoso e Luiz Inácio Lula da Silva. Avaliação positiva

do atual Governo.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Significado histórico da

realização da Convenção Nacional do Partido Comunista do Brasil. Apoio do PCdoB

à candidatura do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à reeleição.
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FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA - Pela ordem) - Saudações aos

membros do PCdoB. Realização da Convenção Nacional do partido. Elogio ao

ex-Presidente José Sarney.

PRESIDENTE (Renildo Calheiros) - Agradecimento ao Deputado Francisco

Escórcio. Elogio à postura do ex-Presidente José Sarney na condução da retomada

do processo democrático brasileiro.

RENILDO CALHEIROS (PCdoB, PE - Pela ordem) - Realização da

Convenção Nacional do PCdoB. Apoio do partido à reeleição do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva. Êxito do Governo petista.

PRESIDENTE (Francisco Escórcio) - Saudação aos alunos da Escola Moraes

Gualberto, do Município de Planaltina, Estado de Goiás.

ODAIR CUNHA (PT, MG - Pela ordem) - Presença em plenário do Prefeito

Aluísio Veloso, do Município de Formiga, Estado de Minas Gerais. Elogio ao Prefeito

do Município de Toledo, Vicente Pereira de Souza Neto, pelo recebimento de prêmio

pelo cumprimento da Lei de Responsabilidade Fiscal. Concessão de isonomia

salarial entre defensores públicos, advogados da União e membros da magistratura.

Solicitação ao IBAMA e ao Ministério Público Federal de empenho no

encaminhamento de solução para a exploração de quartzito na área do Parque

Nacional da Serra da Canastra, Estado de Minas Gerais.

PRESIDENTE (Francisco Escórcio) - Realização dos festejos de São Pedro

na Região Nordeste.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Trabalho de Comissões.)
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VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 084, REALIZADA EM 25 DE

MAIO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Realização no

Bairro Nova Rosa da Penha II, em Vitória, de evento comemorativo do 20º

aniversário da presença da Pastoral da Criança no Estado do Espírito Santo.

Realização de audiência pública no auditório da Prefeitura Municipal de Vitória pela

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

608, de 1998, sobre a extinção do instituto da enfiteuse.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 085, REALIZADA EM 29 DE MAIO DE 2006 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Reiteração do apelo ao Ministério

dos Transportes para restauração da BR-316, trecho Zé Chicão—Nunes Freire,

Estado do Maranhão. Solidariedade aos membros de cooperativas vinculadas ao

Pólo de Confecções de Rosário, instalado durante o Governo Roseana Sarney.

Alocação de recursos orçamentários para obras de drenagem da Rua Henrique

Rocha, no Município de Rosário. Matérias sob o título A impunidade pela fraude de

Rosário começa a ruir e Documento sigiloso do TCU comprova envolvimento de

Roseana na Fraude de Rosário, publicada pelo Jornal Pequeno.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO WAGNER LAGO (PDT, MA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 087, REALIZADA EM 30 DE MAIO DE 2006 —
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RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Manifestação de pesar pelo

falecimento do médico Josélio Carvalho Branco, do Município de Pedreiras, Estado

do Maranhão, e do jornalista Canrobert de Oliveira Faustino. Artigo publicado pelo

Jornal Regional acerca da morte do profissional de imprensa.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO A BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 093, REALIZADA EM 6 DE

JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

Dia do Estatístico. Comemoração do 53º aniversário de fundação da Escola Superior

de Estatística da Bahia.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 103, REALIZADA EM 14 DE

JUNHO DE 2006 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Dificuldades nas

relações bilaterais entre Brasil e Bolívia. Crise do MERCOSUL. Necessidade de

maior aproximação do Brasil com os Estados Unidos da América. Apoio à

participação brasileira na Área de Livre Comércio das Américas — ALCA.


